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Русија осуђује нове акције САД које уценом покушавају да добију од Русије уступке у
области стратешке стабилности, коментарисао је заменик министра спољних послова
Русије Сергеј Рјабков планове САД да иступе из Споразума о ликвидацији ракета
средњег и кратког домета.

  

  

„Са забринутошћу и осудом примамо нове америчке покушаје да методом уцене од Русије
добију уступке у области међународне безбедности и стратешке стабилности. Руска
страна је више пута говорила да Американци немају никаквих основа за оптужбе да
Русија наводно нарушава овај договор“, рекао је Рјабков.

  

„Свих ових година они нису успели да поткрепе своје измишљене оптужене јасним
објашњењима из којег разлога се то ради“, додао је он.

  

Реакција Русије на намеру председника САД Доналда Трампа да иступи из Споразума о
ликвидацији ракета захтева проучавање конкретних планова Американаца, додао је
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заменик министра.

  

„У таквом питању онлајн акције су једноставно неприхватљиве“, одговорио је Рјабков на
питање да ли ће Русија на неки начин реаговати на изјаву америчког председника о
иступању САД из Споразума о ликвидацији ракета.

  

„Прво треба добити конкретне ствари у вези са намерама Американаца у овој области, а
затим је потребно време да се процени ситуација и да се ситуација даље решава.“

  

Уколико САД наставе да једнострано иступају из међународних споразума, Русија ће
предузети узвратне мере, међу којима и оне војног карактера.

  

„Питање је сувише озбиљно да би се решавало јавном расправом. Ако Американци
наставе да поступају неотесано и грубо, као што видимо на многим примерима, ако
наставе да се једнострано повлаче из споразума, из различитих договора и механизама,
а примери се множе, од Заједничког акционог плана о Ирану до Светског поштанског
савеза, неће нам остати ништа друго осим да предузмемо реципрочне мере, укључујући
и војно-техничке природе. Али не бисмо желели да дође до тога“, нагласио је Рјабков.

  

„Неотесана и груба америчка политика изазива све веће одбацивање у многим земљама
и широким круговима међународне заједнице. Вашингтон не би смео да потцени ове
промене у расположењу“, додао је високи руски дипломата.

  

„Али још једном наглашавам, такве одлуке се не смеју доносити на брзу руку, у
емоционалном налету“, додао је помоћник руског министра.

  

Он је поручио да Москва оцењује овај поступак САД као ултиматум.

  

„Веома забрињава што Вашингтон готово свакодневним покушајима методом уцене
покушава да постигне одређене уступке“, истакао је он.
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„Очигледно је одређеним снагама у Вашингтону потребно да тренутно прете
повлачењем из Споразума како би себи олакшале даље, директније и отвореније
нарушавање овог најважнијег споразума у области контроле наоружања. САД
нарушавају Споразум већ много година. Ми стрпљиво покушавамо да изведемо колеге из
Вашингтона на пут дијалога и узајамног укидања неких забринутости. Штавише, постоје
могућности за то“, истакао је Рјабков.

  

„Без обзира на то, након све отворенијих и недопустивих нарушавања споразума у више
области, видимо тежњу да се Русија фактички стави пред ултиматум“, објаснио је
заменик министра.

  

„Одбацујемо саму методику која постаје све доминантнија у политици САД према Русији.
Ми, наравно, нећемо прихватити никакве ултиматуме и уцене“, закључио је он.

  

Рјабков је објаснио да помоћник председника САД за националну безбедност Џон
Болтон долази у недељу у Москву и да Русија очекује да од њега добије разумна
објашњења о наредним корацима Сједињених Америчких Држава.

  

Раније је председник амерички Доналд Трамп изјавио да ће САД иступити из Споразума
о ликвидацији ракета средњег и кратког домета са Русијом. Трамп је оптужио Москву да
нарушава тај споразум.

  

(Спутњик)

  

Видети још:  Доналд Трамп: Напустићемо Споразум о нуклеарним ракетама са Русијом
јер га Москва нарушава
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